



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CATU
COMISSÃO LOCAL DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2017 – PAISE 2017

O Diretor Geral do IF Baiano – *campus* Catu, no uso das suas atribuições legais, e objetivando otimizar a execução de todas as etapas da seleção do PAISE 2017, resolve retificar:

1. O item **8.4**, onde se lê:

“A implementação do Programa de Assistência e Inclusão Social do Estudante – PAISE, do IF Baiano – *campus* Catu, para o ano 2017, atenderá ao seguinte cronograma:”

FASES	PERÍODO/DATA
Publicação e divulgação do edital no <i>campus</i>	01/06 a 14/06
Período de inscrições	01/06 a 14/06
Divulgação dos horários e datas das entrevistas (pelo site)	22/06
Entrevistas	03/07 a 28/07
Análise e julgamento	31/07 a 04/08
Divulgação dos pré-selecionados por auxílio	07/08
Período de solicitação de recursos	08/08 e 09/08
Divulgação dos resultados dos recursos	10/08
Divulgação da lista dos selecionados	11/08
Apresentação da documentação bancária para repasse financeiro	14/08 a 18/08
Envio das planilhas preenchidas ao Setor Financeiro	23/08

Leia-se:

8.4. A implementação do Programa de Assistência e Inclusão Social do Estudante – PAISE, do IF Baiano – *campus* Catu, para o ano 2017, atenderá ao seguinte cronograma:

FASES	PERÍODO/DATA
Publicação e divulgação do edital no <i>campus</i>	01/06 a 14/06
Período de inscrições	01/06 a 14/06
Divulgação dos horários e datas das entrevistas (pelo site)	22/06
Entrevistas	03/07 a 14/07
Análise e julgamento	17/07 a 26/07
Divulgação dos pré-selecionados por auxílio	27/07
Período de solicitação de recursos	27/07 e 28/07
Divulgação dos resultados dos recursos	31/07
Divulgação da lista dos selecionados	01/08
Apresentação da documentação bancária para repasse financeiro	01/08 a 07/08
Envio das planilhas preenchidas ao Setor Financeiro	08/08

Catu, 25 de julho de 2017

Oswaldo Santos de Brito
Diretor Geral do IF Baiano – *Campus* Catu
Oswaldo Santos de Brito
Diretor Geral
Port. Nº 331 de 18/03/2014
DOU - 19/03/2014